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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos Vereadores 

Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João Gabriel 

Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Luciano Leon do Carmo, Marcus 

Vinicius de Abreu Martins, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e Sergio Yoshikazu 

Itioka, o Senhor Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta esta Sessão 

Ordinária, secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e Anderson 

Machado. Após ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocadas em votação: as 

INDICAÇÕES nº 236/2025 (AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - Realização dos 

seguintes serviços na Rua Nossa Senhora de Fátima (Fazenda do Sacramento) - Bairro Canto 

dos Medeiros: Manutenção com uso de patrola; Aplicação de material apropriado; Limpeza e 

roçagem; e Substituição das lâmpadas danificadas da iluminação pública; nº 237/2025 

(AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - Manutenção urgente do sistema de 

drenagem de águas pluviais da Servidão São Roque, localizada no Bairro Varginha; nº 

238/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - Realização dos seguintes serviços na 

Estrada Geral da Taquara: Manutenção da pavimentação, tendo em vista que esta apresenta 

trechos bastante danificados; Instalação de cinco luminárias públicas completas no trecho 

recentemente pavimentado da via, no qual em razão das obras, as luminárias existentes foram 

retiradas e, até o presente momento, não recolocadas; nº 239/2025 (AUTORIA: ADAILTON 

MACHADO E RICARDO PASSIG TURNES) - Realização de uma operação tapa-buracos na 

Rua São Sebastião, Bairro Sul do Rio, no trecho compreendido entre a Fazenda do Eliberto e 

a Ponte do Nilo; nº 240/2025 (AUTORIA: LUCIANO LEON DO CARMO) - Adoção de 

providências para a atualização do sistema municipal de emissão de notas fiscais, de modo a 

possibilitar que os usuários possam emitir Notas Fiscais Eletrônicas (NFS-e); nº 241/2025 

(AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - Realização dos serviços de roçagem, 

limpeza e manutenção das lajotas em toda a extensão da Rua Nossa Senhora das Dores - 

Bairro Vila Santana; nº 242/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - Manutenção da 

Servidão Nicolau Müller - Bairro Caldas da Imperatriz; nº 243/2025 (AUTORIA: NILTO 

LEHMKUHL) - Manutenção das lajotas nas seguintes vias: Rua Francisco Turnes; e Rua 

Nossa Senhora das Dores, visando a finalização dos serviços de manutenção que foram 

iniciados, mas ainda não concluídos; e nº 244/2025 (AUTORIA: NILTO LEHMKUHL) - 

Realização de um estudo com o objetivo de promover a redução da velocidade dos veículos 

que transitam por toda a extensão do Morros das Três Voltas; e a MOÇÃO nº 11/2025 

(AUTORIA: LUCIANO LEON DO CARMO) - Apelo para que o Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes - DNIT elabore um cronograma de limpeza e realize, com 

urgência, o serviço de recolhimento de lixo e demais resíduos ao longo das margens da BR-

282, no âmbito do Município de Santo Amaro da Imperatriz - SC. Todas aprovadas por 

unanimidade. Ato contínuo, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR n° 20/2025 

(AUTORIA: MESA DIRETORA) – Alteram-se as Leis Complementares nº 275, de 14 

Fevereiro de 2023, nº 53, de 18 de Março de 2009 e nº 52, de 18 de Março de 2009 – foi 

aprovado por nove votos favoráveis dos vereadores: Adailton Machado, Anderson Machado, 

André Luiz Amaral Daufenbach, João Gabriel Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Luciano Leon 

do Carmo, Marcus Vinicius de Abreu Martins, Nilto Lehmkuhl e Ricardo Passig Turnes; e um 
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contrário do vereador: Sergio Yoshikazu Itioka. Em seguida, ocuparam a tribuna os 

vereadores inscritos: ADAILTON MACHADO, JOAQUIM PAULO DA CUNHA, 

SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA, LUCIANO LEON DO CARMO, MARCUS 

VINICIUS DE ABREU MARTINS e ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH, 

respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 

dezenove horas e trinta minutos, convocando todos os vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, a ser realizada no dia quatorze de agosto, às 18h, no plenário desta Casa 

Legislativa. 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 12 de agosto de 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

JULIO JACOB BROERING NETO 

Presidente 


